



神兽归笼 开学第一课这样“耍”!

春暖花开季,少年相逢时。2月6日,新学期如约而至,重庆中小學生正式结束寒假生活回到久违的校园,各中小學校纷纷为学生们精心准备了“开学第一课”,让他们以饱满的热情迎接新学期。

劳动技能大比拼

系鞋带、钉纽扣、切萝卜丝……6日,在江北区玉带山小学“奋进新征程 筑梦想未来”2023年春季开学典礼上,同学们开展了一场别开生面的劳动技能擂台挑战赛,展示自己的寒假生活成果,在劳动中开启新学期生活。

玉带山小学校长邹红说,新学期,学校将继续开展“五个一点”(即读一点名著,做一点运动,学一点艺术,会一点家务,搞一点实践)活动,提升全体同学的素质。

同时,她为全校学生送上了新学期的“大礼包”。新学期,学校将推出繁星计划,从各个领域提升全体同学的创新素养。此外,将开展第三届心理健康节、“没用了吗?”首届科技艺术儿童节、趣味运动会及研学旅行,让同学们在大自然、在博物馆等广阔的大千世界中开阔眼界、增长见识、丰富童年记忆。

班主任定制暖心礼

6日,在巴蜀蓝湖郡小学的开学节中,各班班主任设计了一些温暖的开学惊喜,让孩子们收获了开学的第一份甜蜜。

棒棒糖、巧克力、新年祝福语,还有免作业卡!新学期开学的第一堂课,三年级(4)班的孩子们收到了来自班主任向泓燕老师准备的各式各样的新年红包,孩子们喜笑颜开。一年级(3)班班主任王佳老师,为孩子们送上装有新年祝福和奖章的新年红包。四年级(2)班班主任何雨蓓老师,给孩子们准备了创意字母笔和新年旺旺大礼包。

为每位同学准备种子

伴着新春的余韵,带着希望,满怀憧憬,6日,大渡口区育才小学校举行了以“重返校园心相聚 拥抱春天再奋发”为主题的2023年春季开学典礼。

新学期、新气象、新目标。开学典礼上,师生代表共同畅谈新展望,同学们希望新学期不辜努力,提前制订好学习计划,多读书,读好书,强健自己的体魄。希望老师们重新出发,教书

育人,更上一层楼。书法组的老师和同学们挥毫泼墨,为大家送上新春的祝福。

一年之计在于春,春天是播种的季节。学校为每位同学准备了不同寓意的种子,愿同学们都能在美好的春季种下希望,勤奋学习,快乐生活,和小种子一起茁壮成长。

交通安全走进校园

6日,在九龙坡区西彭二小的开学典礼上,一位特殊的“老师”与孩子们一同参加升旗仪式,她是九龙坡区公安分局巡警支队西彭大队民警高华,也是孩子们熟悉的“高嬢嬢”,作为负责交通安全宣传的专职民警,她为同学们送上了“开学第一课”,开展交通安全进校园主题宣讲活动。

活动中,高华现场讲起交通安全知识,用通俗易懂的语言,向同学们介绍了怎样才能在道路上安全行走、乘车;不坐超速车、不坐超员车、不坐违法车;骑乘电动车、摩托车佩戴安全头盔,养成文明出行的良好习惯,将安全意识筑牢在孩子们心中。

孩子们走进“兔世界”

6日,两江新区重光小学举办以“趣探生肖兔”为主题的互动体验活动,让孩子们一到学校就进入乖萌的“兔世界”,纷纷化身活泼可爱的“兔宝宝”。

早上7点50分,两只高高大大的“福兔”和校长、老师们一起站在校门口,让到校的每个小朋友惊喜不已,纷纷上前与“福兔”亲密接触。

在整个新颖别致的“实践体验伴成长,扬帆启航新征程”开学节活动中,学校通过“玉兔迎春”、“趣探生肖兔走秀宣讲”、“我与兔年有个约”等一系列活动让孩子们对中国传统兔文化有了全面而生动的认知。

师生一起播种春天

6日,两江新区礼嘉实验小学的孩子们回到阔别3个多月的校园。

新学期的“开学第一课”,孩子们没有坐在教室里,而是来到学校的楼顶农场,上了一堂主题为“五美少年向未来,播种希望新成长”的劳动课。

师生们分工协作,清理菜地、打窝、撒种、盖土、浇水……虽然脸上被晒得发红,手上沾满泥土,大家却依然干劲十足,兴奋不已。在学校的楼顶农场里,孩子们在新学期开始一起播种春天,希望不久的将来,这里能焕发出勃勃生机,结出累累硕果。

据上游新闻 重庆晨报记者 罗伟 杨新宇



劳动技能擂台挑战赛



学校为每位同学准备了不同寓意的种子



孩子们进入乖萌的“兔世界”
重庆晨报记者 罗伟 摄



礼嘉实验小学,孩子们播种下种子。
重庆晨报记者 杨新宇 摄

结合湿地日宣传生态环保

本报讯(通讯员 何宗霖)2日是世界湿地日,为增强居民湿地保护意识、保护湿地的良好氛围,大渡口区五一社区开展以“湿地恢复”为主题的世界湿地日宣传活动。

社区副书记朱红兵通过PPT展示,从世界湿地日定义、湿地的认识和中国十大最美湿地等多个方面作了详细介绍,让大家认识到保护湿地的重要性。随后,社区工作人员通过电子屏、张贴海报、发放宣传册等多种形式宣传保护湿地的重要性。今年是《湿地保护法》实施后的第一个世界湿地日,社区工作人员还向居民重点宣传《湿地保护法》,讲述了湿地资源管理、湿地保护与利用、湿地修复等内容。

体质检测进社区教居民健身

本报讯(通讯员 陈小娟)为合理引导居民科学健身,进一步提高社区居民身体素质。6日,大渡口区融城社区联合区体育局开展了“体质检测进社区 科学健身送上门”居民体质评估活动。专业老师为居民进行身高、体重、肺活量、反应、纵跳、单脚站立、台阶测试等10余项测试,并根据测试结果进行综合体质评价,针对性给出细致有效的健身指导和运动处方。本次体质检测活动方便了居民就近参与,使他们初步掌握了正确、科学、有效的健身方法,提高了社区居民的健康意识和健康水平。

及时化解隐患问题解民忧

本报讯(通讯员 林巧)日前,有居民向大渡口凤阳

社区居委会反映安全通道的楼道内出现渗水情况,工作人员初步了解情况后,立即联系下辖区所属物业工程部,一同前往现场查看渗水情况。经过现场查看,确定了楼道渗水的源头,协同物业工程部的工作人员向渗水问题涉及的住户居民做好相关解释工作,及时协调相关住户配合物业工作人员,对自家下水管道进行漏水情况的检查,及时解决了此次渗水可能引起的后续问题,将居民担忧的居住隐患问题及时化解于源头。

社区教会老人提高免疫力

本报讯(通讯员 朱小燕)为了进一步提高辖区居民群众“保健康、防重症”水平,大渡口区茄子溪街道滨江(陈家坝)社区新时代文明实践于日前开展了以“保健康、防重症”为主题的健康知识讲座。

此次讲座共有30余名居民参加,社区提醒有基础疾病的居民和60岁以上老年人等特殊群体,一定要对新冠疫苗应接尽接,同时加强身体锻炼,清淡饮食,养成良好的生活习惯,以达到进一步提高免疫力的目的。居民们事后纷纷表示,听了此次健康知识讲座后,对新冠病毒“乙类乙管”后的防控措施更加清楚明白。

“重要的是一家人团聚”

本报讯(通讯员 姜力)“在哪里吃不重要,吃什么也不重要,重要的是一家人团聚,是其融融的阖家团圆。”5日,元宵节,大渡口区春晖路街道松青路社区,李伶俐又带着父母,邀上亲朋好友,吃过汤圆,欢欢喜喜来到大渡口公

园,观灯猜谜,游“上元雅集”,感受“唐宋奇妙夜”。

李伶俐是土生土长的大渡口人,平时工作比较忙。往年的团圆饭都是母亲自己动手,每到腊月便着手准备,灌香肠、熏腊肉、发糍粑、做汤圆。今年,李伶俐特意说服母亲,与家人在外面吃团圆饭。丰盛的菜肴摆上桌,一家人围坐一块,举杯祝愿,共叙天伦。

“中医养生”体验进社区

本报讯(通讯员 林利)2月3日,由重庆市大渡口区文旅委主办,区非遗保护中心、九宫庙街道新时代文明实践所等单位承办的“二十四节气与中医养生”非遗体验活动,在九宫庙街道百花社区举行。

来自大渡口区市级非遗“老氏静卧养生法”传承人向居民传授了睡眠等方面的知识,并带领大家一起进行了导引、吐纳、站桩、静坐等实用养生技法的基础训练。养生专家为居民解答了理论和实践方面的疑难困惑,帮助大家自我治疗,自我重建,自我修复。九宫庙街道相关负责人表示,接下来,他们将积极联合社会各界力量,推动非遗项目融入社会大众,为辖区居民带来更多非遗体验活动。

中国体育彩票排列3
第23027期开奖公告
本期开奖号码:3 4 8

中国体育彩票排列5
第23027期开奖公告
本期开奖号码:3 4 8 0 6

中国体育彩票超级大乐透
第23012期开奖公告
本期开奖号码:07 16 17 18 28 + 02 03

重庆市体育彩票
管理中心
2023年2月6日